

Αγαπητοί γονείς και κηδεμόνες,

Θα θέλαμε να σας ενημερώσουμε πως στις 25 Νοεμβρίου ξεκίνησε η ψηφοφορία για την **Εικαστική Δράση Βίντεο 2022-2023: “Φαγητό στο Πιάτο μας ή στον Κάδο μας”** στα Γυμνάσια του Δήμου Βάρης Βούλας Βουλιαγμένης. Η σχολική δράση διεξάγεται στο πλαίσιο της δημοτικής πλατφόρμας [Followgreen.gr/vvv](https://followgreen.gr/vvv) και σε συνεργασία με τη **Διεύθυνση Δευτεροβάθμιας Εκπαίδευσης Ανατολικής Αττικής**.

Σας καλούμε να **στηρίξετε την προσπάθεια των μαθητών** ψηφίζοντας θετικά το βίντεο της επιλογής σας στην ειδική σελίδα «ΣΧΟΛΕΙΑ» με link: [Followgreen.gr/vvv/contest](https://followgreen.gr/vvv/contest).

Μόνο τα εγγεγραμμένα μέλη μπορούν να δηλώσουν την προτίμησή τους στα βίντεο επιλέγοντας «ΝΑΙ». Κάθε μέλος έχει δικαίωμα ψήφου έως και τρεις φορές είτε στο ίδιο βίντεο είτε σε διαφορετικό.

Γίνε και εσύ μέρος της προσπάθειας για ένα καλύτερο περιβάλλον με απλά βήματα:

- Δημιούργησε λογαριασμό στο [Followgreen.gr/vvv](https://followgreen.gr/vvv),
- Ανακύκλωσε και Κέρδισε πόντους μέσα από Άρθρα/Βίντεο/Κουίζ,
- Εξαργύρωσε τους πόντους σε προσφορές τοπικών επιχειρήσεων,
- Δώρισε τους στο σχολείο της επιλογής σου.

Ελπίζουμε στη συνεργασία σας και σας ευχαριστούμε εκ των προτέρων!

Με εκτίμηση,

**Followgreen Δήμου Βάρης Βούλας Βουλιαγμένης**



ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ

ΝΟΜΟΣ ΑΤΤΙΚΗΣ

ΔΗΜΟΣ ΒΑΡΗΣ-ΒΟΥΛΑΣ-ΒΟΥΛΙΑΓΜΕΝΗΣ

Δ/ΝΣΗ ΚΑΘΑΡΙΟΤΗΤΑΣ ΚΑΙ ΑΝΑΚΥΚΛΩΣΗΣ

Ταχ.Δ/νση: Κ. & Π. Λογοθέτη 2,16672 – ΒΑΡΗ

Πληροφ.: Μ. ΚΑΒΡΑΚΟΣ

Τηλ.: 213 2019975

Fax: 201 9657131

e-mail:mkavrakos@vvv.gov.gr

Χρόνος διατήρησης: 3 χρόνια  
Βαθμός Ασφαλείας: Αδιαβάθμητο  
Βούλα. 6/10/2022  
Αριθ. Πρωτ. 40707  
Βαθμός Προτεραιότητας: Κοινό

ΔΙΕΥΘΥΝΤΕΣ ΣΧΟΛΕΙΩΝ  
Β/ΘΜΙΑΣ ΕΚΠΑΙΔΕΥΣΗΣ  
ΔΗΜΟΥ ΒΑΡΗΣ ΒΟΥΛΑΣ  
ΒΟΥΛΙΑΓΜΕΝΗΣ  
ΠΡΟΣ:

**Θέμα :** Δράση περιβαλλοντικής ευαισθητοποίησης των μαθητών της Δευτεροβάθμιας εκπαίδευσης στον Δήμο Βάρης Βούλας Βουλιαγμένης

Ο Δήμος Βάρης Βούλας Βουλιαγμένης, πρωτοπόρος πανελλαδικά στον τομέα της προστασίας του περιβάλλοντος και της εφαρμογής μεθόδων Διαλογής στη Πηγή των απορριμμάτων, έχει θέσει σε εφαρμογή από τις 20 Απριλίου 2022, την καινοτόμα δημοτική πλατφόρμα ενημέρωσης, ευαισθητοποίησης και επιβράβευσης του κοινού για την ανακύκλωση, [kathariotita@vvv.gov.gr](mailto:kathariotita@vvv.gov.gr)

Στο πλαίσιο της δημοτικής πλατφόρμας ανακύκλωσης, ο Δήμος επιθυμεί με την έναρξη της νέας σχολικής χρονιάς 2022 – 2023, να οργανώσει εικαστική δράση με τίτλο “Φαγητό στο Πιάτο μας ή στον Κάδο μας” στις σχολικές βαθμίδες της Δευτεροβάθμιας εκπαίδευσης. Πιο συγκεκριμένα, οι μαθητές με τη βοήθεια των εκπαιδευτικών καλούνται να αναδείξουν τα οφέλη της “Μείωσης Σπατάλης τροφίμων”, καθώς και της “Διαλογής στην Πηγή σε Καφέ κάδο Υπολειμμάτων Τροφών” μέσω της δημιουργίας μικρού μήκους βίντεο, κάνοντας χρήση ειδικών εφαρμογών επεξεργασίας.

Η ανωτέρω δράση επιθυμούμε να λάβει χώρα σε συνεργασία με τη Διεύθυνση Δευτεροβάθμιας Εκπαίδευσης Ανατολικής Αττικής και προπαντός με τους Διευθυντές των σχολικών μονάδων, με σκοπό τη διασφάλιση της ομαλής ένταξής τους στο σχολικό πρόγραμμα, με την προϋπόθεση της εθελοντικής συμμετοχής του σχολείου.

Τα έργα των μαθητών θα προβληθούν ύστερα από αξιολόγηση στην πλατφόρμα [Followgreen.gr/vvv/contest](https://www.followgreen.gr/vvv/contest) με σκοπό την ανάδειξη των καλύτερων έργων ανά σχολική βαθμίδα με βάση την προτίμηση - ψήφο των μελών της πλατφόρμας. Ο Δήμος θα ανταμείψει όλα τα σχολεία με έπαινο επιβράβευσης για τη συμμετοχή τους, ενώ τα πρώτα σχολεία σε ψήφους θα λάβουν χρηστικά δώρα για τις σχολικές τους μονάδες.

Λαμβάνοντας υπόψη την έως τώρα πολύ καλή μας συνεργασία και τον εκπαιδευτικό χαρακτήρα των προαναφερθέντων δράσεων μας, ζητάμε την αρωγή και συνεργασία σας στο εγχείρημά μας για τη διεξαγωγή των εικαστικών δράσεων ευαισθητοποίησης στα Γυμνάσια και Λύκεια του Δήμου Βάρης Βούλας Βουλιαγμένης.

Με εκτίμηση

Ο Εντεταλμένος Σύμβουλος Καθαριότητας  
Υπηρεσίας Δόμησης και Τεχνικών Έργων

  
Νικόλαος Βάσιλης